7 29

Hl

e

filo
ol

Hoz A tehd

pa)

At 50 7HE 6 FolAl Zh2E x AW vo] W 4 A7 =zt
gt

® 50-6x=4 @ 50+ 6x=-4 @ 50 - 6x = —4

@ 50x+6x =4 @%erzzl



2. O 32 ol AR
®© 2x+7=3+2x-7 @ 3x+8=3(2+x)+2
@ 3x-5+2 @ 4x-2=2-4x

B 8x—4>8—4x



Hu
ol

ol
oR
ofie
Xfo

ol

@ a=b°lHa+5=b+5

©a=bolHa-10=10-»

© a=bOlH —da =-4b

4b

® a=2b°|¥ 2a

@ 3a=3b °]




oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



® 10x-7=2x-9 @ 2(x-1)=x+3
® 8x-6=-7x+9 @ 2x-T=x-4

® 2x-1)+1=3x-2



® ©

3(22—-1)—5= —2xj
61—3—-5=—-2z
6$—8:—2$‘——|

6x+22x=38 ]®

8r=28

=1

e
e



(1]

B7]

@ -2x+3 © 2x-1)=2x-2
© 3x+1=5x-2 @ x2-2x—-1=x*-2

@ 2x-1<x+2

D17 ® 2 7 ® 3 7} @ 4 7Y ® 5 7




=x-2

3(x-1)

2x—-1=x-2,

— AN~ |
|

@ x=1, x
@ x=-1, x



9.  the WA FolA sh7 e shbk

® 2x+4=0 @ 5-2x=2x-4
® 3x=x-4 @ 2(x-2)=x-6

® 3(x-2)=5x-2



@ x=-20 @ x=-12

@ x=10 G x=14




N7t x = ad o, xof &

9|

HFA A 3x -5 = 2.8 — 3x 9]

5 Folu?

Sf

_29,]

ax—i—g:

@ -5 ® -11

13 13
= -= -2
T ®

D -



7}

S ax-2=x+b0°]

-2

@ a=-1,b

Da=1b=2

@D a=-1,b=2

@ a=1b=-2

® a=2,b=-2



13.

7z2.9] o7} Al 2] Aol e} 3em ¢
24} 2ke o] ol

@ 12cm? @ 1l4cm?

@ 18cm? 3 20cm?

2a, =] Z2ol7F 18cm ¢

@ 16cm?



14. thg IYA o] gre] A2 vt ]9 o G| Faeu] gt
SR A1) golth, o W x o] g Ftele,

QQQ



15.



a

sz . 9%

3x-2(x-2)=10 % ax+1=-5 9

34
ers

ks

N

=
=
9

16.



m/s



Hlolt WabAIzte] 15% o 4FBL WS k. 1 44
7} 23 505 1 B 2005 & AREIY B U obAist 1%
FEL WE7] §15) Holof s 2 27
50 100 150 200 250

@gg @?g @?g @7g @7g






20.

ol

ax

I+= AF%°l 10,000 Yol A1, A= #AFFl 8,000

) |= mid 500 L4 AFFol 91, 317= wiE 700

5ol Y=l 5tH, 5ol Aol AFE E010E 0]
Kok

M & Q1A FoteEt,

32 of>
o L
ol
o
(o]



}Oﬂ_ﬂ oA

@ 12 8 B} 21 &

A =40 Fo] 2E|11 B & 30 o] 2¥

B 7} sttt 4 &4

=N
sh=o

@ 338 B 45 &



